
01

Ref. RG104

Roupeiro Dumont

QTD.MEDIDAS (mm)

211013RG104.25.00

RG104.25.01

RG104.01.00

RG104.32.00

RG104.30.00

RG104.07.00

RG104.09.00

RG104.10.00

RG104.05.00

RG104.13.00

RG104.17.00

RG104.18.00

RG104.27.00

RG104.03.00

RG104.13.01

RG104.20.00

RG104.21.00

NOME DA PEÇA/DESCRIPCIÓN PIEZASNº
MARROCOS

211014

200245

211024

211039

200243

200213

211025

211041

211026

211040

200212

211027

211038

211033

211034

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12

14
15
16
17
18

021981x349x15
1528x318x15
690x450x12

1970x80x15

1970x80x15
2000x80x15

2150x450x15

628x100x15

1573x321x2,5

2150x450x15

1573x352x2,5

1571x450x12
1571x450x12

690x400x12

1970x450x12

423x100x15

1970x450x12

04
01
01
01
01
04
04

01
01

03
01
02
01
01

04
01

Chapéu/Detalle superior

Lateral interna direita/Lateral 

Porta maior/Puerta

211023

CÓDIGO
ASSISTÊNCIA

Ripa envolt. inferior 

Rodapé frontal

RG104.31.00 20024719 401x80x15 02

Base maleiro/Base

RG104.04.00 21103620 628x450x12 02
RG104.14.00 21103521 592x206x15 04

Prateleira interna

Fone: (49) 3622-4549
e-mail: mxmoveis@mxmoveis.com.br

Base inferior/Base inferior

Base superior/Base superior

Lateral externa direita/Lateral derecha

OFF WHITE

Rodapé traseiro

Forro/Revés 

RG104.15.00 20025722 350x100x12 08
RG104.29.00 20025623 546x80x12 04

Base sob gaveta/Base

RG104.34.00 20026524 572x355x2,5 04

Rodapé interno

RG104.13.02 20025825 1984x414x2,5 01

RG104.06.00 21103713 400x80x12 02Ripa batente

Frente gaveta/Frente cajón

Forro gaveta/Fondo cajón

Lateral externa esquerda/Lateral izquierda

Ripa traseira de gaveta/Trasero cajón
Lateral gaveta/Lateral cajón

Porta/Puerta

Distanciador gaveta

Forro/Revés 

Lateral interna esquerda/Lateral 

(4x)

01 02

(2x)

19

19

04

05

21

(4x)
22

2223

24

12

18

17

11

06

09

Forro/Revés 

03

07
07

07
07

08

08

10
10

10
10

13

80

14

14

14

15

16
16

20

20

25

13
13

08

200210

FREIJO

200211

200245

200241

200262

200243

200213

200252

200264

200244

200263

200212

210737

210744

200253

200254

200240

200247

200309

210743

OFF WHITE

200257

200256

200265

200258

200260



02

Cavilha 6,0x30mm Ø

A

O

G

F

I

58x

Prego 8x8 

04x

49x

164x

17x

J 12x

C 58x

Suporte cabideiro

Parafuso 3,0x12mm Cht. 

Fixador costa

Ferragens/Herrajes 

C
ó
d
 8

7
3

C
ó
d
 1

1
4
1
3

C
ó
d
 8

2
2

C
ó
d
 7

1
6
8

C
ó
d
 7

9
0

C
ó
d
 8

5
7

C
ó
d
 7

1
6
9

L 06x

Puxador C
ó
d
 8

7
7
5

Suporte prateleira

Cantoneira metálica

Medidas em mm

D 96x

Parafuso 4,0x12mm Cht. C
ó
d
 7

6
0
4

E 03x

Perfil 1575mm C
ó
d
 1

0
0
8
8

20x

C
ó
d
 1

2
5
3
9

Q

Calço dobradiça Ø26mm Dobradiça Ø26mm

R 20x

C
ó
d
 1

0
2
6
9

M 24x

Parafuso 4,0x14mm Cht. C
ó
d
 6

6
7

K 32x

Parafuso 3,5x25mm Cht. C
ó
d
 6

9
2

Bisnaga cola C
ó
d
 8

2
5
5

S

Giz para madeira

Produto para ser aplicado 
em caso de riscos na 

superfície
2:00 

B 50x

Parafuso 3,5x40mm Cht. C
ó
d
 6

9
1

C
ó

d
: 
5

9
4

H 04x

Corrediças

C
ó
d
 8

7
2
4

N

Tubo oblongo 622mm 

02x

P 08x

Pé plástico em U C
ó
d
 8

1
8
1

C
ó
d
:9

4
5
9
 

T 08x

Distanciador 15mm

U 04x

Puxador C
ó
d
 8

4
9
9

V 16x

C
ó
d
 9

5
6
7
  

Parafuso 3,0x22mm Cht. 



03

Q

D

Q

D

Q

D
18

17

J
J

J

03

09

20
22

(8x)

19

04

05

07

J
J

J
J

J
J

15

26

(4X)

R

R

(2x)
R

D

D

D

A

01

Q

D

R

D

Q

D

D

D

11
12

02

Q

Q

R

(4X)

D

D

D
R

R

D
D

23

(4x)



04

04

05

19

19

P

M

M
M

P

M

M

M

P

M

M

M

03



03

04

12

18

05

07

08

07

K

K
K

K

K
K

13

20



05

06

06

17

11



07

08

07

15

09

26 26

07

08

07

1 Passo:

K

K

K
KK

13

20

K



05

F+G

F+G

F+G

F+G

F+G

F+G

E
EE

F

F

F
GFFF

F

F

FFF

25

10 10 10 1016 16

FF

F

F FFFF FFFF FFFF

08

O

C

4x

C

I

C

5x

NN

14

14

14

09

10

06

C
C C

C

C C
C C



11

(4x)

22

22

B

B

22

22
23

21

I

C
C

22

09

B

K
K

24

F
F

F
F

F

F

F

F

F

U

N

V

N

V

V

V

V

V



12

Limpeza/Limpieza
? Use um pano levemente umedecido com água, seguido de pano seco.
?Use solamente un paño húmedo con agua y después un paño seco.
? Nunca utilize produtos químicos ou abrasivos.
? No utilice productos quimicos o abrasivos.

10

02 02 01 01 02 02

K

K

U


